

容声冰箱系列之一

4天仅用1度电,你能想象到吗?你想拥有全球最节能的冰箱吗?如果你的回答是“是”,你只需要填写一张申请表,就拥有优先获得这台“节能冠军”冰箱的权利,更能以比他人便宜200元的价格将这台全球最省电的冰箱搬回家。

# 日耗电仅0.25度 容声第五代节能冰箱上市

22日,联合国GEF节能明星大奖得主容声冰箱宣布,其最新研制成功的日耗电量仅0.25度的第五代节能明星冰箱将于五一前面市。此款是目前国内外市场上所能买到的日耗电量全球最低的双门双温区电冰箱。

据悉,从4月25日开始,容声冰箱接受全国消费者对这款“节能冠军”冰箱的预订,消费者只需填写一张预售申请表,即可享受该款节能冠军产品的优先购买权;在该款产品到货后,预购的消费者更可享受直降200元的优惠。

容声第五代节能明星冰箱,采用了VIP真

空隔热板、超高效环保无氟压缩机、双层F型高效丝管式蒸发器、多气囊节能双门封、新一代环戊烷复合发泡技术等多重领先的节能技术,保证冰箱极佳的绝热保温性能,日耗电量仅0.25度,为同容积普通冰箱用电的1/3。海信科龙郑州分公司容声冰箱总经理张俊峰指出,该冰箱是目前市场上能买到的耗电量最低的冰箱,堪称“节能冠军”。

国务院发展研究中心家电课题组主任施业传教授指出,容声一直致力于节能冰箱产品的推广普及,陆续推出第二代、第三代、第四代和第五代“节能明星”系列冰箱新品,耗电量也从

0.48度下降到0.35度、0.33度、0.28度、0.25度,一直保持着全球冰箱节能技术水平的领先地位。在国家新能效标准实施的前夕,容声又推出市场上最节能冰箱产品,必将进一步加速我国节能冰箱普及进程。

记者了解到,五一活动期间,对于欲购买其他型号冰箱的消费者,容声还特别推出了“25周年三重喜”优惠活动,不仅直接给予每台200元~1100元的25周年庆返现,还有丰富的赠品,更能参与抽奖成为25周年幸运消费者,获赠一台2P豪华空调柜机。

晚报记者 李无双

## 打折才是真实惠! 万和五月让利回馈 全线产品八折

初夏时节即将来临,厨卫电器市场的消费热潮也逐新高涨。国内销售规模最大的燃气具专业制造企业——万和,于即日起至5月31日在全国范围内开展“打折才是真实惠!”大型让利回馈系列活动,活动内容包括:

全线产品八折起让利销售。活动期间,万和热水器、油烟机、灶具、消毒柜系列产品在全国各大家电卖场、各地专卖店让利出售。全线产品八折起售,部分产品更提供超低价。

“免费安检”走进小区。深入小区和楼盘,为用户家中燃气具产品提供免费上门检修。

一个电话、十分惊喜。凡活动期间拨打万和95105919(或当地服务电话)购买万和的产品,可享受老用户惊喜价;

购节能产品另有精美礼品相赠。购买高端节能燃气具产品,除享受折扣外,还可获得电压力锅、燃气烧烤炉、不锈钢多用锅、家用工具套装等礼品中的一件。

2009年,面对特殊的市场环境和国家拉动

内需政策的推动,万和联合供应商、代理商、经销商等整条产业链共同为消费者让利,在降低自身利润要求的同时最大限度满足了消费者的需求。此外,在确保产品质量前提下,万和通过内部管理流程再造、工艺创新等一系列措施实现降耗节流,将节省下来的成本让利予消费者。

详情以各地卖场公布信息为准,万和全国售后统一服务热线:95105919。

李红卫 李无双



## 国美五一美事层出不穷

空调彩电平均降幅达三成

近日,国美电器协同夏普、索尼、日立、三星、LG、创维、海信等国内外著名彩电供应商,以及海尔、美的、格力、三菱电机、志高、松下、海信、奥克斯、日立、科隆、LG、长虹、格兰仕、大金、三星、三洋、春兰、TCL等多家空调供应商达成一致,自五一假期开始起,国美卖场销售的彩电、空调等优势品类将低于市场平均售价30%以上。

头老大,如奥斯卡院线、肯德基、必胜客、NIKE、adidas、金利来、皮尔卡丹以及抢先入驻的沃尔玛郑州首店。”

有行业观察人士指出,郑州目前正在朝地铁城市迈进,而曼哈顿附近正好是规划中的地铁沿线,此外,郑州的快速公交项目也经过此地,未来曼哈顿的商业潜力无限。而国美选择在此地布局,已经抢得了东区“黄金地带”的市场先机。

### 诚久保障服务创行业最高服务标准

国美“诚久保障”的实施,是对中国家电行业服务体系的一次变革升级,打造了国际卖场的服务标杆。

目前,家电零售市场普遍遵循的服务标准是

“新三包法”。据计算,国美“诚久保障”服务的换货期99天是“三包法”规定的15天的6倍,而退货期39天也是国家标准7天的5倍,5~6倍的服务保障不仅在国内打造了家电卖场的服务标杆,更创造了高于行业、领先世界的新型服务标准。

### 五一一大回馈,免费畅游八里沟

临近五一黄金周,很多人都在筹划如何放松一下紧张的生活,看电影、旅游、走亲访友等等,都是不错的选择。国美电器也特意针对国美会员及新老顾客举行免费看电影和旅游等回馈活动,有兴趣的读者可以到国美电器各门店服务台进行咨询报名。

李无双/文 赵楠/图

### 国美曼哈顿店5月1日开业

日前,河南国美高调进入曼哈顿广场,把该店定位成国际化旗舰卖场,并宣布在5月1日与曼哈顿广场同时开业。

河南国美总经理刘昆认为:“郑东新区是政府未来全力发展的重点,虽然之前人气不是很旺,但随着众多房地产项目的完工和不少政府职能部门的东迁,这里已经具备了商业发展的基础,并且潜力巨大。而曼哈顿是新区的最前沿,紧邻老城区,周边设施齐全,这里的商业环境已经成熟,势必会成为东区繁荣的‘导火索’。”

刘昆表示:“国美选择曼哈顿,也有好马配好鞍的意味。目前与国美电器一同入驻的还有娱乐、餐饮、百货、通信、金融等行业的世界级龙

## 大商电器五一实惠黄金周 明天就开始

### 礼包多多

据悉,大商电器五一活动本周末正式启动,4月25日至5月3日期间,凡至大商电器各门店单件购物满100元送抽纸一盒,满300元送迪士尼弹跳水壶一个,满600元送迪士尼珊瑚毯一条,满1000元送100元通用券+MP3一部,满3000元送300元通用券+电压力锅一个,满5000元送500元通用券+迪士尼五套礼包+套装电水壶,满8000元送800元通用券+21英寸彩电一台。同名发票累计满15000元送19英寸液晶电视1台或全自动洗衣机1台,满30000元送26英寸液晶电视或冰箱1台,满50000元送惠普笔记本电脑或空调(柜机)1台。

另外顾客单件购物满500元即可领取刮刮卡一组(体彩1张+大商电器刮刮卡一张),满1000元即可领取两组,满3000元可领取三组。顾客除有机会中得3万元大奖外,还同时有机会赢得MP4播放器、迪士尼珊瑚毯等精美礼品。

### 以旧换新

众所周知食品有保质期,家用电器亦然。家用电器虽然是耐用消费品,但不等于是“永久消费品”,到了使用年限就该报废。专家指出:电视机的正常使用期限是7年,超过7年明显感觉噪音大,换台慢,图像不清晰,容易导致火灾,发生爆炸、触电等,成为家电的定时炸弹!

大商电器针对这种情况,根据消费者的需求,本周五起将举行大型的以旧换新活动,其中包含彩电、碟机等品类,彩电无论使用年限,无论大小,不分品牌,只要能正常开机,均可折价500~1000元。液晶电视27英寸置换价低至1798元,32英寸液晶置换价低至1999元。碟机类均可折价100~200元换购新机。除此之外,活动当天10时、15时两时段前100名顾客持相关宣传单页可以1元的超低价购买鲜鸡蛋1斤。

如需更新新机的消费者,请到建设路与桐柏路交汇处大商电器进行参与咨询。

李无双/文 赵楠/图



### 精品之窗

## 健康升级再成焦点 合肥三洋五一促销主打技术牌

经济不景气,使今年春天的家电卖场显得比往年要冷清一些,随着五一临近,被誉为“行业黑马”的合肥三洋也率先行动起来,在全国一二线城市及各大连锁卖场展开了一场声势浩大的促销活动。本次活动以“健康在升级 三洋变频芯”为主题,力推三洋洗衣机和微波炉的健康功能,大力回馈消费者。

据悉,本次活动合肥三洋以变频空气洗、变频电脱水、变速洗几个系列的洗衣机作为主推产品,微波炉则以下拉门和平台的产品作为主销,配备的赠品丰厚,从价值不菲的三洋吸尘器、电烧锅到实用至上的蒸锅、储物架不等。促销产品中很多都属于三洋变频系列的新产品,更多的消费者将能够感受DD变频电机带来的春日新“静”界。

本次健康行的主流产品变频空气洗滚筒,由于采用了DD变频电机和可以不用水的空气洗技术,实现了广泛的洗涤范围和超低噪音、超低功耗。另外,15度斜开门、冷凝除湿烘干、桶清洁程序、全模糊控制、变速洗涤等高科技含量的技术在三洋该系列滚筒上都可以找到。在波轮方面,三洋电脱水波轮洗衣机也采用了先进的DD变频电机,这是国内为数极少的波轮采用变频电机厂家之一。变频波轮洗衣机相比普通洗衣机节能40%以上,无需皮带传动,静音效果好,比普通洗衣机减小噪音30%以上。

在微波炉产品中,三洋也以出众的健康技术为主导。独创的第六代SETM平台蒸汽微波技术使微波磁力线的密度与强度均匀性达到最大值,确保食物在烹饪过程中的微量元素得到充分保留,使食物更加营养。

李无双

### 理光CX1

相机旅人游玩天下

镜头是游人的眼睛,相机是记录生活的工具,是旅途中的伴侣,当您手持相机去感受生活的幸福与甜美时,是否会因为不理想的成像效果而感到沮丧呢?或许最新发布的理光CX1能够帮您解决问题。

理光今年新款CX1具有优秀画质的CMOS影像传感器以及创造高速画面、靓丽色彩的SIE IV图像处理;广角7倍变焦镜头所带来的宽范围将美景尽收眼底;CX1的1厘米微距能够将身边的一切近距离记录下来;全新设计的曝光方式能够对高光与暗部区域分别曝光并计算为一张画面色彩自然、光线均衡的图片。

目前销售价格仅为2340元并有相机皮套和防水套相赠,在五一假期,不论您是攀登泰山还是畅游南海都能够带上它来记录欢乐的瞬间。

李红卫

### 艺术北京“三星”夺目

自4月10日三星7000系列LED电视高调上市以来,4月26日将在北京农展馆举办的“艺术北京”现代艺术博览会,会上除了在参观区和VIP区使用三星LED电视作为常规视频资料的播放平台之外,还将用于播放现代艺术作品,如著名韩国艺术家李利南的作品。博览会有这样的决定,主要是出于对三星LED电视产品本身艺术气质的考虑。此外仅有2.99cm厚度的电视产品,无论怎么看,都像是一个画框,而不是一个电视。

另外,三星已经和宝马汽车合作,在北京亚运村的一家展厅内搭建了三星体验休息区。到店的客人,除了可以在休息区内体验到超一流的服务,还将通过三星LED电视体验到前所未有的视觉震撼。此次合作,标志着两大品牌在各自领域彼此进一步认可。

李红卫